
榛東中央こども園の教育・保育に関するアンケート結果
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あなたのお子さんは、園の行事に喜んで参
加していると思いますか。

園では子どもたちが様々な物事に興味関心を示
し、知的好奇心や思考力、感動する心などを育
てようとしていると思いますか。

園では、子どもたちに思いやりの気持ちや
我慢する力などを育てる保育をしていると
思いますか。

園では、子どもたちに自分からあいさつが
できるよう保育をしていると思いますか。

今年度は新型コロナの影響で小学校や地域との連携
が十分に行えませんでしたが、新型コロナが収束し
たら連携の機会を多くしていってほしいと思います
か。

園は、地震や火災、不審者等の問題に対
し、適切に対応しようとしていると思いま
すか。

園では、子どもたちが遊びや集団生活に必
要なきまりを知り、守ろうとする態度を育
てようとしていますか。

園行事は新型コロナの影響で縮小や削減を余儀
なくされましたが、その中でも工夫して実施し
ていたと思いますか。
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「教育・保育に関するアンケート調査結果」のまとめ特集

園では、命や自然を大切にする心を育てる
保育をしていると思いますか。

園では、子どもたちが進んで身体を動か
し、体力が向上するような保育をしている
と思いますか。

あなたのお子さんは、喜んで園に登園して
いますか。 　　　　　　　　　単位％

園では、子どもたちが友達と一緒に遊び刺
激を受けながら共に過ごす楽しさを味わう
保育を行っていると思いますか。

榛東中央こども園だより

日頃から本園の活動にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
猛威を振るい続けた新型コロナウィルスへの感染防止に取り組みながら、行事ごとにそのありかたを考え日々の保育を

進めてまいりましたが、おかげさまで本年度も無事に終了し、卒園・修了を待つばかりとなりました。この一年間でたく
ましく健やかに成長している子どもたちの姿に、ご家族の皆様とともに喜びたいと思います。
さて、過日お忙しいところご協力いただきました、「榛東中央こども園の教育・保育に関するアンケート調査」の結果

がまとまりましたので、お知らせいたします。
今後ともアンケート調査結果の内容も踏まえ、さらによりよい園となるよう、職員一同取り組んでまいりますので、何

とぞよろしくお願いいたします。
なお、本アンケートやそれ以外のことでもお尋ねになりたいことがありましたら、遠慮なくお申し出ください。
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送迎時のお話や連絡帳などで、園や家庭で
のお子さんの様子について情報交換がされ
ていると思いますか。

困ったことや気になることがあった時に、気軽に園
や担任に相談したり尋ねたりできますか。

園では、野菜などの栽培を通して、子ども
たちに食に対する興味・関心を高めようと
していると思いますか。

給食は、季節感ある献立内容だと思います
か。

給食では、子どもたちが落ち着いて楽しく
食事ができるように心がけていると思いま
すか。

園は、健康管理・感染症等に関し、適切に
対応していると思いますか。

７　自由記述（概要を要約して掲載）

園や各クラスの様子などは、「園だより」や「クラ
スだより」、ホームページやFacebookなどを通じ
て、わかりやすく伝えられていると思いますか。

59.9 35.4 1.8
0.6
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

84.1 14.2 0.0
0.0

0.0

70% 80% 90% 100%

77.4 20.30.0
0.0
0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

61.1 28.2 2.2
0.0

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62.7 31.0 3.4
0.0
1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

59.9 32.1 5.8
0.0
0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67.0 30.7 0.0
0.6
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【中央こども園の良いところ】（ ）内は人数

○コロナ禍でも、さまざまに工夫しながら行事を実施を実

施していただいたので、子どもは楽しい思い出がたくさん

できたと思います。(４)

○子ども一人一人をきちんと見て、気持ちに寄り添いなが

ら子どもに合ったあたたかい保育をしていただき感謝して

います。(４)

○和太鼓、体操、英語、スイミング等さまざまな体験をさ

せていただき感謝しています。(3)

○親子共々不安がいっぱいでしたが、親切・丁寧な保育の

おかげで充実した１年になりました。担任の先生は保護者

にとっても一番の相談相手だと思います。(２)

○Facebookや玄関の掲示物等から、あたたかい雰囲気の

中で子どもたちがのびのびと過ごしている様子が伝わって

きて安心しています。(２)

○職員の皆さん誰もが笑顔で明るくあいさつをしてくれ、

園全体の雰囲気がよく安心してお願いできました。(２)

○園での集団生活を通して子どもが日々成長していく姿を

見ることができ、とても嬉しく思います。(２)

○駐車場の誘導で混雑時もスムーズに駐車できました｡(２)

○毎日「楽しい」と登園し、笑顔で一日にあった事を話す

姿を見て安心して預けることができました。(1)

【改善点や要望等】（ ）内は人数

○コロナも５類への移行することもあり、子どもにより多

く楽しい経験をしてほしいので、園行事などをコロナ前に

戻してほしい。(3)

○親の休みが必要な行事等については早めの連絡を。また

持ち物についてもお願いします。(4)

○保育参観で給食の様子も見せてほしい。また、のぞき穴

の大きさや高さを、より見えやすくなるよう工夫を。(３)

○冬の迎えの時子どもの姿が見えにくいので、駐車場に外

灯を増やしてほしい。(３)

○家族がコロナにかかった時に、完全な隔離ができないと

いうことで待機期間が増え、子どもも親も大変でした。早

い段階で説明があると良かった。(２)

○お迎え時の待ち時間が長い。入り口に入れず、冬は寒く

て大変。短時間で済むような対策を。(2)

○電子マネーなど非接触決済を利用することが多くなって

いるので、集金は細かい金額でなく切りの良い額にしたり、

兄弟をまとめたり、集金の工夫を。(2)

○子どものマスク着用については、強制されることのない

ようにお願いします。(２)

○お迎え時、駐車場が混雑していることがある。(２)

○連絡メールをLINEで頂けると都合がよい。(2)

○園のお昼に歯みがきをしてほしい。(１)

～ 考 察 ～ アンケートの集計の結果、「そう思う」「ほぼそう思う」を合わせると、すべての項目で85%以

上となりました。本園の教育・保育の活動に良い評価を頂き、ありがとうございました。

【自由記述】でも、○コロナ禍の限られた中でも、工夫しながらさまざまな行事を実施して子ども達の楽しい思い出作りを

して頂いた。○スイミング、太鼓、スキー教室など、家庭では難しい体験をたくさんさせて頂いた。などのコメントをいた

だき、本園の活動が子どもたちや保護者の皆様方に肯定的に受け入れられていることに安心するとともに、これからもより

一層、教育・保育の質を向上させるべく、頑張っていきたいと考えます。

改善点では、私たちの気付かないところ、十分に配慮が行き届かないところを指摘していただき、ありがとうございまし

た。いただいたご意見を踏まえ、すぐに改善できることは早急に実行に移していきますが、その他の項目についても、様々

な観点から検討を進めてまいりたいと思います。

○園行事をコロナ前に戻してほしいというご要望をいただきました。コロナも５類への移行することもあり、状況を見なが

らも、園の行事・保育を見直すチャンスととらえ、子ども達の健やかな成長により有効なありかたを工夫しながら、進めて

まいりたいと思います。今後ともご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

○駐車場の外灯ですが、村道のため、間隔が決まっているとの事です。更に要望をしてみます。

○歯みがきについては再開予定です。


